

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності

205 Лісове господарство

Херсонський державний аграрно-економічний університет

Однією з передумов сталого розвитку півдня України є якісне та ефективне ведення лісового господарства, здійснення природоохоронних, лісовідновлювальних, лісокультурних та лісозахисних заходів. Штучні лісові екосистеми Херсонської області є тими компонентами, які спроможні стабілізувати екологічну ситуацію та забезпечити вирішення важливих економічних і соціальних питань. Лісовим насадженням належить особлива роль у збереженні та підтримці екологічної рівноваги.

Для забезпечення безумовного виконання встановлених стратегічних завдань, лісове господарство потребує фахівців, здатних до самореалізації і саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом та необхідними фаховими компетенціями для роботи у Південному регіоні країни. Реалізувати підготовку таких фахівців може програма, яка містить концептуальні підходи до професійного навчання бакалаврів лісового господарства. Здійснення належного підбору та підготовки фахівців забезпечить формування кадрового потенціалу галузі. З огляду на вищезазначене підготовка фахівців лісового господарства за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти є надзвичайно актуальною.

Освітньо-професійна програма спеціальності 205 Лісове господарство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців у сфері лісового господарства та охорони лісу, всебічно сприяє розвитку його професійних та загальних компетентностей. Освітньо-професійною програмою передбачений перелік навчальних компонент, результати навчання з яких, в сукупності забезпечують як нормативні так і додаткові компетентності, знання та навички випускника за спеціальністю 205 Лісове господарство.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 205 Лісове господарство галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство та здатна забезпечити їх якісну підготовку.

В.о. директора Херсонського філії  
державної установи  
«Інститут охорони ґрунтів України»



*М.А. Мельник*  
М.А. Мельник